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Patrick Awuah Jr., zakladatel a prezident univerzity Ashesi University v Ghaně, se zasloužil
o transformaci vysokoškolského vzdělávání v Africe. Díky jeho průkopnickému úsilí se
univerzita Ashesi stala vzorem pro rozvoj etického vedení a inovací. Při 90% míře
zaměstnanosti absolventů a 50% podílu žen mezi studenty vzešla z univerzity Awuahovou
zásluhou nová generace afrických vůdců schopných řešit nejzávažnější problémy
kontinentu.

Hugh Evans, spoluzakladatel a generální ředitel organizace Global Citizen, shromáždil
neuvěřitelných 43,6 miliardy dolarů na boj proti chudobě a podporu globálního rozvoje. Jeho
podpora pozitivně ovlivnila životy více než 1,3 miliardy lidí po celém světě, a to díky lepšímu
přístupu ke zdravotní péči, vzdělání a dalším základním službám. S cílem vypořádat se s nerovnostmi
v celosvětovém měřítku Evans změnil podobu globálního aktivismu a propojil hnutí zdola se
systémovými politickými změnami.

Wanjira Mathaiová, regionální ředitelka pro Afriku organizace World Resources Institute
(Institut světových zdrojů), je přední osobností v oblasti obnovy životního prostředí a udržitelného
rozvoje. Jako vůdčí osobnost hnutí Green Belt Movement (Zelený pás) stála v čele výsadby 51
milionů stromů a vede iniciativu AFR100, která si klade za cíl do roku 2030 obnovit 100 milionů
hektarů znehodnocené půdy v Africe. Její práce spojuje ekologickou obnovu s posílením ekonomické
soběstačnosti, vytvářením udržitelných zdrojů obživy a bojem proti změně klimatu.

Prestižní Cena zakladatele nadace Sunhak Peace Prize bude udělena H. E. Xananovi Gusmãovi,
klíčovému vůdci boje za nezávislost Východního Timoru. Jako první prezident země a současný
předseda vlády se Gusmão zasazuje o mír a mezinárodní solidaritu prostřednictvím iniciativ, jako je
g7+, která podporuje spolupráci mezi takzvanými křehkými státy při překonávání společných
problémů.

Slavnostní předávání cen proběhne 11. dubna 2025 v 15:00 KST v korejském Soulu, a to v
hybridním formátu. Každý laureát obdrží 200.000 dolarů, medaili a plaketu.
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